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g == FRED/U 40dB (E5IDE) *1 FRED/U 40dB (EFDE) *1
1 EFIVA-ER. SUATI 7L BEBEORERHBOTTN. M TENSE,
TS EIEHE -

73AJBRE200AFERE. 7FOAJAR2TXER. T

4

b

' 2IV19FERE
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C ETHANAYZI2L—2aVINTA—4

[(FF21 7 BREIFRG]

IRH N A=5{E
G ARRYE B 770.144MHz
RAXEHA 16.99dBm
EEHO(REBE L) BRAXEHAT—E
S AR 288kHz
EE7TTFAB(RK) 2.14dBi
PoTrINa—> L=
ZEHRERIAX 0dB
EE2RY 22123y THERTR VAT 7 X EVAVES R
V0% v -] 1.5m
N 3i-FS 10dB
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C EVFANOYIIL—La  GERET N ORE

HIRF|ET VO EBH

(ZOF 217 hBE [EE] X(E-ITSHEBERE)

HIRFETETIVOHER

—— BHZM —=— Urban Suburban

Rural

160

140

120

100

HWE = [dB]

L EMERIERORREE—H

20 - RBLAOMR S TOERIERESNTEE

0 100 200 300
EEHIALRZERETOHERE[m]

400 500

d<40m
L=32.4 + 20log(f) + 10log[d2+(Hb-Hm)2/106]
40m = d < 100m

L=0.04 + [log(d)-log(log0.04)] / [log(0.1)-log(0.04)] *
[.(0.1)-1.(0.04)]

d = 100m

Liyypan=69.6 + 26.2log(f) - 13.82log(max{30, Hb}) +
[44.9 - 6.55]0g(max{30, Hb})](log(d)) - a(Hm) -
b(Hb)

{8L.

a(Hm)=(1.1log(® - 0.7) min{10, Hm} - (1.56log(f) - 0.8)
+ max10,20log(Hm/10)}

b(Hb)=min{0, 20log(Hv/30)}
LSuburban: LUrban ) 2{10g(f/28)}2 ) 54
Ligural = Lurpan - 4-78{log(f)}? + 18.33log(f) - 40.94

L:RRE[dB],, f:AKRMIMHz], d:EER#[km]
h1: 2 ERO7THEIm], h2:BEHDT7TFHEI[m],
Hb:min(hl, h2), Hm:max(h1,h2)
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